

По заявлению российских властей, **накопительная доля пенсии будет сокращена** на 2%. Так, в Forbes вышла статья о том, как далее планируется развивать систему начисления пенсий. Дмитрий Медведев, занимающий должность премьер-министра РФ, подписал документ, после чего направил его на имя Президента России. Незадолго до этого подразделения получил приказ по подготовке реформы, выполнение задания планировалось до первого октября этого года – именно этот день провозглашен Днем пожилых людей.

Дополнительной инновацией можно считать увеличение размеров выплат в пенсионный фонд граждан, которые заняты самостоятельно. Так, данные новшества коснутся более чем 12 млн. граждан, таких, как адвокаты, частные предприниматели, а также лица, занимающиеся нотариальной деятельностью. Что касается нынешнего времени, то данные субъекты оплачивают сейчас меньше, чем четверть суммы, как было отмечено в журнале.

К тому же, стратегия, которая была направлена в адрес Президента, в принципе, практически аналогична предложению, исходящему от Министерства Труда. Отметим, что Минфин боролся за то, чтобы правила начисления накопительной доли не были изменены, а также за то, чтобы выходной пенсионный возраст был более поздним. Также было извещено о том, что до сих пор ведутся дебаты по этому поводу, а стратегия рассматривается Путиным.